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Akció

Február 15-én több, mint 20
napirendi pontot tárgyalt a le-
tenyei képviselő-testület. Far-
kas Szilárd polgármester el-
mondta, hogy egy fordulóban
elfogadták a városi önkormány-
zat 2023. évi költségvetését.

A testület elfogadta a Fák-
lya Művelődési Ház és Könyv-
tár 2022. évi beszámolóját, va-
lamint megtárgyalta az intéz-
mény 2023. munkatervét is. A
rendezvényekhez társított költ-
ségekből 3 millió forint az ál-
talános tartalék terhére került
átmozgatásra. Felülvizsgálták a
Helyi Esélyegyenlőségi Progra-
mot is. A program átfogó célja
az, hogy Letenye Város Önkor-

Ülésezett a képviselő-testület
mányzata az Esélyegyenlőségi
Program elfogadásával érvé-
nyesíteni kívánja az egyenlő
bánásmód, és az esélyegyenlő-
ség biztosításának követelmé-
nyét, a közszolgáltatásokhoz tör-
ténő egyenlő hozzáférés elvét,
a diszkriminációmentességet,
szegregációmentességet, a fog-
lalkoztatás, a szociális bizton-
ság, az egészségügy, az oktatás
és a lakhatás területén a hely-
zetelemzés során feltárt prob-
lémák komplex kezelése érde-
kében szükséges intézkedéseket.

A városatyák új alapokra
helyezték a helyi idősügyi ta-
nács működését is. A korábbi 7
fős tanácsot 9 főre bővítették

ki, még jobban figyelni kíván-
nak a város időseire. Döntöttek
a környezetvédelmi alap fel-
használásáról is. A közel 2 mil-
lió forintot a víz- és szenny-
vízhálózat meghibásodásával,
esetleges vízkárelhárítással ösz-
szefüggő feladatokra kívánják
fordítani a 2023. évben. Módo-
sították a ,helyi lakásrendeletet
mert 2023. január 1-jével válto-
zott a szociális ellátások és tá-
mogatások összegének megál-
lapításánál a viszonyítási alap,
ami már nem az öregségi nyug-
díjminimum, hanem a szociális
vetítési alap. A változtatás oka,
hogy az öregségi nyugdíjmini-
mum elsősorban a nyugdíj-
szakágazat mutatószáma, ame-
lyet a társadalombiztosítási
nyugellátásokhoz kapcsolódóan

használnak, ezért indokolt volt
egy olyan viszonyítási alap lét-
rehozása a szociális területen,
amely figyelembe veszi a szak-
terület sajátosságait.

Elfogadták a nemzetiségi
önkormányzatokkal kötendő
együttműködési megállapodá-
sokat. Az ülésen jóváhagyták a
polgármester szabadságtervét,
így 53 munkanap szabadsággal
gazdálkodhat a polgármester
2023. évben.

Határoztak ingatlanvásárlá-
si kérelem elbírálásáról, illetve
megvitatták a zártkerti ingatla-
nok faállományainak kitermelé-
si lehetőségét is. Döntöttek a LED
csereprogram indításával kapcso-
latban, határoztak a közvilágí-
tási költségek megtakarításáról,
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Közel kétmilliárd forintos
főösszeggel fogadta el 2023-as
költségvetési rendeletét Lete-
nye Város Önkormányzata – tá-
jékoztatta lapunkat Farkas Szi-
lárd polgármester. A bevételek
jelentős része állami forrásból
– többek közt normatív támo-
gatásokból, nyertes pályázatok-
ból – származik. Saját bevétel-
ként nagyságrendileg 310 mil-
lió forintot irányoztak elő a
képviselők. Ez utóbbi összeg

Közel kétmilliárd forintból gazdálkodhatnak Letenyén
jelentős részét – körülbelül 250
millió forintot – helyi adóbevé-
telek jogcímén tervezi a város
beszedni. Az ülésen arról is
döntöttek, hogy fejlesztési cél-
lal maximum 112 millió forint
hitelt vehet fel az önkor-
mányzat, ám ezt csak abban
az esetben, ha konkrét beru-
házások teszik indokolttá, il-
letve amennyiben ahhoz a kor-
mányzati jóváhagyást is meg-
kapják.

A képviselő-testület az egyes
intézmények költségvetéséről
és azok létszámkereteiről is
döntött. A közös önkormány-
zati hivatal működésére közel
187 millió forintot fordítanak
2023-ban, az ott dolgozók szá-
mát pedig 21 főben maximál-
ták. A 34 munkatárssal működő
Hóvirág Óvoda több mint 263
millió forintból működhet eb-
ben az esztendőben, a hét sze-
mélyt foglalkoztató Fáklya Mű-
velődési Ház és Könyvtár költ-
ségvetési főösszegét mintegy
80 millió forintban határozták
meg, oly' módon, hogy a 2023-as
rendezvényekre szánt keret-
összegből hárommillió forintot
az önkormányzat általános tar-
talékkeretébe csoportosítottak
át. A Család- és Gyermekjóléti
Központ szintén hét fővel végzi
tevékenységét, az intézmény
fenntartására közel 57 millió fo-
rintot fordít a város. Az önkor-

mányzat által közvetlenül foglal-
koztatottak száma pedig 10 fő.

A költségvetési rendelet el-
fogadásakor arról is tárgyaltak
a képviselők, hogy a nettó egy-
millió forintot meghaladó, de a
közbeszerzési értékhatárt el
nem érő kifizetésekről a beszer-
zési bizottságnak kell döntenie.
A képviselő-testület a helyi
civil szervezetek támogatására
800 ezer forintos keretösszeget
különített el, amit szintén az
általános tartalékkeretbe helyez-
tek. Ezen összeg felosztásáról a
jövőben már nem a polgármes-
ter lesz hivatott dönteni, a ké-
relmek elbírálására egy módo-
sító javaslatnak köszönhetően
2023-ban már a képviselő-tes-
tület vált jogosulttá. Az igénye-
ket legkésőbb május 31-ig
nyújthatják be a támogatást ké-
relmezők, a testületnek pedig
legkésőbb július 31-ig el is kell
bírálnia azokat.

Farkas Szilárd polgármester arról számolt be, hogy lakossági
LED-csereprogramot indítanak a városban. A CYEB – az energia-
gazdálkodás szakértőjeként – LED-csereprogramot hirdet a helyi
lakosság számára, amelynek keretében a program résztvevői meg-
határozott feltételek mellett ingyen juthatnak LED-ekhez, és cse-
rélhetik le a háztartásaikban található régi izzókat új, korszerű
LED fényforrásokra. A CYEB LED-csereprogramjának keretében
ingyenes LED igényelhető a háztartás lakossági villanyszámlája
alapján. A programban történő részvétel feltétele, hogy az ingye-
nesen megkapott LED-ek a jelentkezéskor megadott háztartásban
használatba kerüljenek és ott minimum kettő évig használatban le-
gyenek – fogalmazott a városvezető, aki elmondta: a csatlakozó
önkormányzatoknak megállapodást kell kötniük a CYEB Ener-
giamegoldások Kft.-vel, mely együttműködés keretében az ön-
kormányzat a program koordinálásában, konkrét lebonyolításában
vesz részt.

A lakossági LED-csereprogram finanszírozására önkormány-
zatunknak az izzók csomagolásával, valamint a lakosság tá-
jékoztatásával kapcsolatos költségek fedezetére szükséges forrást
biztosítani.

A gyakorlatban a letenyeiek május 1-je és május 30-a között
regisztrálhatnak a www.ledcsere.hu portálon, melyről külön érte-
sítjük a háztartásokat. A portálon részletesen szükséges az egyes
lakáshelyiségek pontos izzóigényét megadni, majd átvevőhely-
ként Letenyét kiválasztani, mely egyben a regisztráció befejezését
is jelenti. A beérkezett regisztrációs igények feldolgozása hoz-
závetőlegesen másfél hónapot vesz igénybe, majd a nyár folya-
mán történik meg a szállítás. Ezt követően szeptember hónapban
lehet majd a LED izzókat személyesen átvenni. A lebonyolításban
az működik közre, átvevőhelyként pedig aönkormányzat Letenyei
Család- és Gyermekjóléti Központot jelölték ki.

Lakossági LED-csereprogram

A keszthelyi Re-Folk zene-
kar koncertjével kezdődött a
húshagyókeddi télűző farsangi
mulatság a városköz-letenyei
pontban, majd a megjelent ér-
deklődők és a felvonuló masz-
kák jelenlétében a kiszebábot

Télűző farsangi mulatság
is elégették, mely a telet
hivatott elűzni. A hangulatos
programot a művelődési ház
tánctermében maszkabál kö-
vette, ehhez az Auer Band
szolgáltatta a talpalávaló mu-
zsikát.

Ülésezett a képviselő-testület
továbbá elfogadták a közbe-
szerzési tervet is. Módosítot-
ták az önkormányzat szerve-
zeti és működési szabályza-
tát, mely szerint a jövőben a
Városfejlesztési- és Gazdasági
Bizottság 7 fő helyett 6 fővel
látja el a feladatokat, mert 1 fő
külsős bizottsági tag tavaly
írásban benyújtotta lemondását,
új tag választására nem került
sor. Projekten belüli pénzügyi
átcsoportosításról is döntöttek a

képviselők az ipari park beru-
házás kapcsán. Döntöttek a volt
tűzoltóság épületének haszná-
latba adásáról is. A képviselő-
testület meghirdette a helyi
strandfürdő és kemping üzemel-
tetését, mert 2022. december
31-ével lejárt a korábbi üze-
meltető szerződése, az ÉKKÖV
Kft. nem vállalja a jövőbeni
üzemeltetést. Egyúttal, egy koráb-
bi döntésnek megfelelően kije-
lölték a létesítményt értékesítés-
re 320 millió forint irányáron.

Elfogadta a képviselő-testület a város 2023. évi költségvetését
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2021. december 28. napján
indult el az ország több vár-
megyéjében az osztatlan közös
tulajdon megszüntetésének nyol-
cadik üteme. A projekt ezen üte-
me Nagykani-Zala vármegye
zsa járását érinti, ahol 895 ingat-
lan megosztására kerülhet ilyen
formában sor. Ez már az utolsó
ilyen projekt, hiszen az eljárás
megindítására irányuló kérelmet
a tulajdonosok 2012. június 1.
napjáig nyújthatták be. Az eljá-
rás díjmentes, a felmerülő költ-
ségeket a Magyar Állam viseli.

A megosztási eljárás ki-
emelten fontos szabálya, hogy a
megosztással kialakítandó föld-
részletnek külterületen 3 000 m ,2

zártkertben 1 500 m területi2

mértéket meg kell haladnia. Az
eljárás során lehetőség van a
tulajdonosok közötti egyezség
megkötésére, és ebben az egyez-
ségben a kérelmezőkön kívül a
többi tulajdonostárs is részt ve-
het. Ebben az esetben a teljes
terület megosztására sor kerül.

A hatóság átfogó segítséget
nyújt

A Zala Vármegyei Kor-
mányhivatal Földhivatali Fő-
osztálya a projekt során a
közös tulajdon megszüntetésé-
nek hatósági feladatait végzi.
Feladatának része az értesíté-
sek kiküldése az eljárás meg-
indításáról, a mezőgazdászi
helyszínelés elvégzése, adat-
szolgáltatások teljesítése az el-
járásban közreműködő föld-
mérő számára, az osztásirány
meghatározása, a földmérési
munkarészek vizsgálata és zá-
radékolása, majd a folyamat
végén a változások ingatlan-
nyilvántartási átvezetése. A
hatóság munkatársa a sorsolási
bizottság munkájában is részt
vesz, a bizottság elnökeként.

A projektben további részt-
vevők is közreműködnek, a
közbeszerzési eljáráson kivá-
lasztott jogi szolgáltató és
földmérő vállalkozó személyé-
ben. A folyamatot a Magyar
Állam nevében a Nemzeti
Földügyi Központ koordinálja.

Az eljárás a földrészlet ter-
mészetbeni és ingatlan-nyil-
vántartásban feltüntetett műve-

Egy régóta meglévő problémát orvosolnak
Az osztatlan közös tulajdon megszüntetése

lési ágának ellenőrzésével in-
dul, ezt a munkafolyamatot a
földmérő vállalkozó úgyneve-
zett keretmérési eljárás kereté-
ben hajtja végre. A helyszínen
rögzített tényállás alapján az
eljárás kettéválik. Amennyiben
a terepen rögzített adatok alap-
ján a természetbeni és nyilván-
tartott állapot egyezik, akkor
az egyezőség tényét a föld-
mérő vállalkozó jelzi az ingat-
lanügyi hatóság felé, és ezt
követően sor kerülhet az első
egyezségi tárgyalásra. Ha a
természetbeni és a nyilvántar-
tott állapot különbözik, az el-
lentmondás feloldása érdeké-
ben a földmérő vállalkozó mű-
velési ág változási vázrajzot
készít, amit vizsgálat és zára-
dékolás után átvezetnek az
ingatlan-nyilvántartáson.

Egyezség vagy sorsolás…

Ezt követően kerülhet sor
az egyezségi tárgyalásra, ame-
lyet a jogi szolgáltató vezet le.
Az egyezségi tárgyaláson a
kérelmezők, és/vagy meghatal-
mazottjuk, valamint a földmé-
rő vállalkozó vesz részt. Az
egyezségi tárgyalás célja a
megosztás kiindulási helyének
és irányának, valamint sor-
rendjének konszenzus útján
történő meghatározása. Az el-
járás ezen szakaszában a kérel-
mezők még visszavonhatják
kérelmüket, dönthetnek arról,
hogy más kérelmezőkkel kö-
zösen kérik a megosztás utáni
földrészlet kialakítását, vagy
ha korábban közösen nyúj-
tották be a kérelmet, kérhetik,
hogy mégis külön földrészlet-
be kerüljön a tulajdonrészük.
Ha a tárgyaláson egyezséget
nem sikerül létrehozni, az eljá-
rás sorsolással folytatódik.

Az egyezségi megállapo-
dás, vagy a sorsolási jegyző-
könyv alapján a hatóság elké-
szíti az ún. osztásirány határoza-
tot, amelyben a megosztás ki-
indulási helyét is irányát hatá-
rozzák meg. Erről az érintettek
hirdetményi úton értesülnek.

Ezt követően a földmérő
vállalkozó elkészíti a megosz-
tást megalapozó változási váz-
rajzot, majd kitűzi az újonnan

kialakításra kerülő földrészle-
tek határvonalát, és a helyszí-
nen bemutatja a tulajdonosok-
nak az új földrészletek határ-
vonalait. A bemutatásról jegy-
zőkönyv készül. A műszaki
dokumentumok vizsgálatát a
hatóság végzi, és ha hibát,
eltérést nem észlel, megtör-
ténik a megosztási vázrajz
földmérési és mezőgazdászi
szempontú záradékolása.

A folyamat végső fázisá-
ban a záradékolt vázrajz, az
egyezségi tárgyaláson készült
okiratokkal együtt az ingatlan-
nyilvántartási szakterülethez
kerül, amely újabb hatósági
vizsgálatot követően átvezeti a
változásokat a közhiteles in-
gatlan-nyilvántartásban.

Mindezekből is látható,
hogy a folyamat hosszú, több
szervezet együttműködését
igényli, és több fontos lépésből
áll, amelynek szabályszerű-
ségét a folyamatos hatósági
közreműködés biztosítja.

Aki lemaradt, az sem ma-
rad ki

A projekt megvalósulása
most körülbelül fél távnál tart.

A kérelem benyújtása és a pro-
jekt megindulása között eltelt
évekre is tekintettel több, mint
500 ingatlan esetében volt szük-
ség a művelési ág megválto-
zásának átvezetésére. Körül-
belül az ingatlanok felénél már
eredményes egyezségi tárgya-
lások zajlottak. Meglehetősen
jelentős számú eljárás fejező-
dik be ugyanakkor megszünte-
téssel, azért mert a kérelmet
visszavonták, a kérelmező nem
jelent meg az egyezségi tár-
gyaláson, vagy a tulajdoni
hányadára eső területnagyság
nem érte el a jogszabályban
meghatározott területi mini-
mumot.

A következő hónapokban
kerül sor az egyezségek vagy
sorsolás alapján megosztásra
kerülő földrészletek ingatlan-
nyilvántartási átvezetésre. A
projektet 2023. év végéig kell
befejezni.

Aki erről a megosztási
lehetőségről lemaradt, számá-
ra a 2020-ban elfogadott, a
földeken fennálló osztatlan
közös tulajdon felszámolásáról
szóló új törvény biztosít lehe-
tőséget az ingatlan megosz-
tására.

Egy osztatlan közös tulajdonú földterület Zalaegerszeg hatá-
rában. Aki a korábbi megosztási lehetőségről lemaradt, annak
a 2020-ban elfogadott új törvény biztosíthat megoldást.

Fotó: ZalatájFotó: Zalatáj
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Semjénházán február 18-án,
a Kemenceudvarban került sor
a farsangi mulatság megrende-
zésére. A szervezők már reggel
9.00 órakor nekiláttak a kol-
básztöltésnek. Preksen László
polgármesternek, Semjénháza
Községi Önkormányzat Sem-és
jénháza Horvát Nemzetiségi
Önkormányzat képviselő-testü-
leti tagjainak, valamint az Öreg-
fiúknak a segítségével Trojkó
Ervin mesterszakács irányítása
alatt 50 kg darált hús lett be-
fűszerezve és bélbe töltve a
délelőtti órákban. Kétféle kol-
bász is készült: egy bajor jel-
legű, illetve egy hagyományos,
paprikás, melyeket a kemencé-
ben sütöttek ki a résztvevők
számára.

A sütéssel párhuzamosan
Haszon István Mátés Ferencés
képviselők a felnőttek számára
a Sándor-hegyi nedűből kelle-
mes fűszerezésű forralt bort, a
gyerekeknek pedig citromos-
narancsos teát készítettek.

A szórakoztató műsor 14.00
órakor vette kezdetét a semjén-
házi óvodások 10 fős csoport-
jának műsorával. A gyerekek
jelmezbe öltözve magyar és
horvát nyelvű, tánccal kísért
dalokat adtak elő. Nagy nép-
szerűségnek örvendő szerep-
lésük in-Preksen Lászlóné
tézményvezető és Tátrai La-
josné Zsuzsi, óvónő munkáját
dicsérik.

Farsangi vigadalom Semjénházán
Az ovisokat a Semjénháza

Gyöngyszemei Asszonykórus
esernyős tánca követte, amelyet
az I'm singing intherain zene
aláfestésében élvezhettek a je-
lenlévők.

A műsorokat követően Troj-
kó Ervin a délelőtt töltött és a
kemencében frissen kisült kol-
básszal, kenyérrel és mustárral,
Rodekné Mátés Anita Kollárés
Béláné pedig a Heni Cukrász-
dából hozott, erdei gyümölcsös
és baracklekvárral, csokoládé-
öntettel „kísért” kínált farsan-
gi fánkkal kínálták a vendé-
geket. A farsangi mulatságon
résztvevő gyerekek egy üdítő-
vel és csokoládéval lettek meg-
jutalmazva.

A torkoskodást követően
kezdődhetett a táncmulatság.
Rezsek Zsolti este 20.00 óráig
szolgáltatta a talpalávalót a
csaknem 150 fő megjelent láto-
gató számára, ezzel is emelve a
rendezvény színvonalát.

A rendezvény előtti készü-
lődésben, majd az azt követő
elpakolásban és a helyszín
rendbetételében falugondno-
kunk, irányításaMarkek István
alatt településünk közfoglal-
koztatottjai és a Semjénháza
Gyöngyszemei Asszonykórus
tagjai segédkeztek.

A mulatság jól sikerült, vár-
hatjuk a tavasz beköszöntét és a
vele együtt járó kerti munkákat.

Nagy-Varga Tünde

Idén is jó hangulatban tar-
tották meg a farsangot Csör-
nyeföldön. A hagyományok őr-
zése fontos szerepet tölt be a
közösség életében. Mintegy hat-
vanan vettek részt a faluházban
tartott rendezvényen. A masz-

Farsangolás Csörnyeföldön
kákat farsangi fánkkal köszön-
tötték.

Miután megalapozták a jó
hangulatot, következett a jel-
mezverseny, ahol értékelték a
legijesztőbb, legcukibb és leg-
ötletesebb jelmezeket. A nyer-

Jelmezben nem volt hiány. Ég a kiszebáb…

teseket a résztvevők szavazatai
alapján választották ki.

Majd következett a tombo-
lasorsolás, amit nagy izgalom-
mal vártak. Az est második
felében egy régi hagyományt
elevenítettek fel, a kiszebáb
égetést. A téltemető népszokás
igen kedvelt volt a falusiak
körében. A babona szerint a
kiszebáb égetése megszabadítja

az embereket minden bajtól. Az
összegyűltek egy cédulára fel-
írták, amitől meg szeretnének
szabadulni és a kiszebábra tűz-
ve elégették.

A máglya elhamvadásával
ért véget a farsangi mulatozás.

BGYM



Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete
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Horvátország schengeni csat-
lakozásával felgyorsult az új Mu-
rahíd tervezésének a folyamata.
A határok szabaddá válásával a
horvát fél számára is kiemelten
fontossá vált, hogy az új átkelő-
hely mielőbb megépülhessen,
március végére a szomszédunk is
elkészíti a környezetvédelmi ha-
tástanulmányt. A beruházás ezután
léphet csak a kivitelezési szakasz-
ba – többek között erről a folya-
matról tartottak kétoldalú egyez-
tetést tiszteletbeliKoósz Attila
horvát konzul meghívására.

A megbeszélésen részt vett
Polgár Róbert murakeresztúri pol-
gármester is: „Az új híd megépí-

Március végére elkészülhet
tése jelentősen fel tudja majd len-
díteni a régiónkban a határon
túli együttműködést. Szeretnénk
gazdasági, kulturális és turiszti-
kai kapcsolatainkat is fejleszteni
Horvátországgal, ahová a schen-
geni csatlakozásnak köszönhe-
tően immár határellenőrzés nél-
kül léphetünk át” – mondta el tele-
pülés vezetője. „A környezetvé-
delmi tanulmány elkészítése után
jöhet a kiviteli tervek előkészí-
tése. Abban mindenki egyetértett,
hogy szorgalmazni kell a mun-
ka folytatását, a beruházáshoz
szükséges erőforrások előteremté-
sét” – számolt be az egyeztetés
eredményéről Keresztúr vezetője.

Egyeztetés a beruházásról.

Kétmilliárd forintból épül az összekötő bicik-Őrtilost Molnárival
liút, amely és is érinti.Akeresztúri szakasz épí-Murakeresztúrt Beleznát
tése jelenleg is folyamatban van, a töltésen már három méter szélesség-
ben lebetonozták a munkások az utat, erre jön az aszfalt réteg később.
AbicikliútapáratlanszépségűMura-folyópartjánhaladmajdvégig tükör-
simán.

A gyerekek és az idősek is biztonságban és kényelmesen bicikliz-
hetnek rajta, és várhatóan rengeteg turistát csábít majd a környékre.

Jól halad a kerékpárút építése

Jövőre szer-Murakeresztúron
vezhetik meg a Keresztúr Nevű
Települések Szövetségének nagy
találkozóját. Magyarországról, Er-
délyből, Felvidékről Vajda-és a
ságból is érkeznek majd a Mura
partjára olyan vendégek, akinek
a településének a nevében szere-
pel a Keresztúr szó. Polgár Róbert
keresztúri polgármester, Zavarkó
József Tisle-alpolgármester és
rics Antal önkormányzati képvise-
lő erről és a szövetség elmúlt évé-
ről, jövőjével kapcsolatos egyéb
fontos feladatokról is egyeztetett
Rákoskeresztúron. A vendéglátó
invitálására a szövetség találkozó-
ján megtekintették a Riz Levente
Sport- és Rendezvényközpon-
tot is (képünkön). Júliusban az
erdélyi tart-Maroskeresztúron

Murakeresztúr lesz a vendéglátó jövőre
ják a Keresztúr Nevű Telepü-
ések Szövetségének éves nagy
találkozóját, Murakeresztúrról
több kisbusszal is mennek majd
az eseményre. A szövetség
2023-as diáktalálkozója pedig
Bodrogkeresztúron lesz.

Polgár Róbert a rákoskereszt-
úri egyezetetés kapcsán elmondta:
„Fontosnak tartjuk, hogy ne csak
a régiónkban található települések-
kel legyenek élő kapcsolataink,
hanem a Kárpát-medencében élő
többi nemzettársunkkal is. Ez a
szövetség kiváló lehetőséget kínál
arra, hogy a Murakeresztúron élő
fiatalok és idősek új helyekre
utazhassanak, új barátságokat költ-
hessenek, jobban megismerhes-
sék a sokszínű, gazdag magyar
kultúrát.”
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Egy klipforgatás keretében
különleges drónfelvételek készül-
tek a 2023-as Mura-menti Malac-
ságokról. A program szervezői
saját videóklipet gyártottak az
idei fesztiválról. A rendezvény
sátrában most is több ezren meg-
fordultak, és most először a Kos-
suth utcában kézműves vásárt
rendeztek majdnem két tucat
árussal: helyi és környékbeli kéz-
művesekkel, ipar és képzőművé-
szekkel. A légifelvételen a Kos-
suth utca látható az árusokkal.

Ahogy a vendégek száma,
úgy a rendezvény programja is
évről évre egyre bővül. A Mura-

Légi felvételek készültek

keresztúri Böllérfesztivál igazi
családi program, ahol a legkiseb-
bektől a legidősebbekig mindenki
jól érezheti magát. Idén is tar-
tottak a gyerekeknek játszóházat,
énekesek, táncosok és zenészek
szórakoztatták a színpadon és a
nézőtéren a közönséget. A sátor
bejáratánál óriás szénabála szob-
rok köszöntötték az embereket.
A keresztúri böllérfesztivál saját
videós csatornát is indított, így
már online is elérhetőek a Mu-
ra-menti Malacságokról készült
videófelvételek: https://www.you
tube.com/@muramentimalac
sagok

Az átfogó útfelújítási prog-
ram keretében januárban új busz-
forduló építésébe kezdtek Mura-
keresztúron. A munkálatokkal jól
haladnak, tavasztól már biztonsá-
gosan tudnak majd közlekedni
itt a keresztúriak. A menetrend-
szerinti buszjáratok, a nagyobb
járművek pedig kényelmesen
megfordulhatnak. A régi, törede-

Új buszforduló Kollátszegen
zett aszfaltot újra cserélték, új
útpadkát építenek, a csapadék
megfelelő elvezetéséről is gon-
doskodnak. Ezt követően a Kos-
suth Lajos úton az iskola előtt
is építenek két új buszmegállót.

A faluvezetés szeretne minél
jobb, korszerűbb körülményeket
teremteni a közösségi közleke-
dést használóknak.

A Murakeresztúri Böllérfesz-
tiválon a csapatok többsége már
évek óta részt vesz. A barátok-
ból, kollégákból és családtagok-
ból verbuvált együttesek egyre
összeszokottabbak, egyre profib-
bak. Idén is nagy versengés
volt a szakmai zsűri elismeré-
seiért.

Február végén a murake-
resztúri önkormányzati hivatal-
ban fogadták a csapatkapitá-
nyokat, hogy átbeszéljék a böl-
lérfesztivál tapasztalatait, a jó
gyakorlatokat és azokat a pon-

tokat, amin még javíthatnak a
még jobb színvonal érdekében.
Polgár Róbert polgármester és
Zavarkó József alpolgármester
személyesen is megköszönte a
Csontdarálók Hegylakók, a , a
Keresztúri Szikracsapók Mu-, a
ra Térsége ÖTE Fúvószenekar,
a , a ésSüdők TDE ITS Papp
Bandi részvételét a fesztiválon!
Jövőre a jubileumi, tizedik fesz-
tivált tartják Keresztúron, amely-
re a szervezők sok meglepe-
téssel és különleges program-
mal készülnek.

Megköszönték a részvételt

A támogatásával újkormány
termelői piacot építenek Mura-
keresztúron. A piacnak lesz egy
szabadtéri része, ahol hétvégente
vásárt tudnak tartani helyi gaz-
dák, kézművesek, iparművészek
és termelők bevonásával. De lesz
két-három állandóan nyitva tar-
tó új üzlet is, köztük egy hen-
tessel, amely finom, friss zalai
húst árul majd. Az új piac már
saját maga fogja megtermelni a
működtetéséhez szükséges ener-
giát, az épület tetejére felkerül-
tek a nagy teljesítményű új nap-
elemek.

A faluvezetés célja az, hogy
Murakeresztúr minél inkább ön-

Napelem a piacnál

ellátóvá váljon. Helyben meg
lehessen vásárolni a minden-
napi élethez szükséges árukat,
ételeket, enni- és innivalót. És
helyben meg tudják termelni
azt az energiát, amire szüksége
van településnek. Ezért a fel-
újítások és új épületek építése
során már mindenhol megújuló
energiát telepít az önkormány-
zat. A tervek szerint a vado-
natúj piacot még az idén át tud-
ják adni a helyi kereskedők-
nek, termelőknek. Várhatóan
nemcsak Murakeresztúrról, ha-
nem a környékről is sokan jár-
nak majd ide, hogy bevásá-
roljanak.
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Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!
Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége

A Mura-Menti Malacságok
egyik fő látványossága idén az
a fecskendőkocsi volt, amit a
Murakeresztúri Önkéntes Tűzol-
tók mentettek meg és állítottak
helyre. Az 1900-as évek elején
készült szekeret Tislerics Antal
és az önkéntes tűzoltók közö-
sen újították fel. Ha ők nem
kérik el a nagykanizsai Veterán
Tűzoltóautókért Egyesülettől a
szekeret, alighanem a MÉH-tele-
pen végezte volna.

100 éves tűzoltószekeret állítottak ki
Elsőként a kerekeit újítot-

ták fel egy csáktornyai mes-
terember segítségével, majd az
önkéntes tűzoltók közös erővel,
lépésről lépésre állították hely-
re a kocsi többi részét, amely-
nek a fecskendője is műkö-
dik. A kézipumpás kocsifecs-
kendő helyreállítása olyan jól
sikerült, hogy várhatóan Hor-
vátországban is nevezik majd
a tűzoltószekerek éves verse-
nyére.

Horvát és magyar gyerekek
együtt látogatták meg a Mura-
keresztúri Horvát Tájházat feb-
ruár végén. Murakeresztúr ma-
gyar-horvát település, ahol e két
nemzet évszázadok óta jó barát-
ságban, testvériségben, szövetség-
ben él egymással. Deákné Ko-
vács Erzsébet vezetésével épült
meg és lett berendezve a Mu-
rakeresztúri Horvát Tájház, ahol
az egykori paraszti kultúra hét-
köznapjait, életmódját, szokása-
it ismerhetjük meg.

A tájház vezetői rendszere-
sen szerveznek kulturális, hagyo-
mányőrző programokat. Febru-
árban és a mu-Tótszerdahelyről

Gyerekek a Murakeresztúri Horvát Tájházban
raközi településrőlDraškovec
(magyar nevén ) érkez-Ligetvár
tek Keresztúrra gyerekek. A gye-
rekeknek röviden bemutatták a
tájház történetét, ke-Hermán Edit
resztúri fazekas pedig korongo-
zást tartott. Házi recept szerint pa-
lacsinta és lángos is készült, amit
jóízűen fogyasztott el a csapat.

Kovácsné Deák Erzsébet mú-
zempedagógiai foglalkozást tar-
tott, interaktív, bevonós játék ke-
retében ismerhették meg az itt élő
horvát nemzetiség mindennap-
jait a gyerekek. Ezután a cso-
port Tótszerdahelyre ment mu-
latságba, ahol fánkot kaptak
desszertre.

2-2-es döntetlennel indította
a megye II-es bajnokságban a
fociszezont a Murakeresztúr
SE Páterdomb. ellen egy iz-
galmas, a végletekig kiélezett
mérkőzésen sikerült pontot men-
tenie a keresztúriaknak a zala-
egerszegi pályán. Az ellenfél a
10. percben megszerezte a ve-

Döntetlennel kezdték a tavaszt
zetést, de a 26.Boros Bence
percben egy tank módjára, tel-
jes testi erejét kihasználva a
kapuba juttatta a labdát. A 40.
percben újra meglépett a hazai
csapat, de a 83. percben sze-
rencsére ki tudottSzabó István
egyenlíteni egy gyönyörű fejes-
góllal.

Tagadhatatlanul megérkezett a tavasz. aMurakeresztúron Li-
nyák felé vezető úton a hosszú téli álmot követően előbújtak a hóvi-
rágok, de nemcsak itt, szerte a vidéken fehérlenek a virágmezők.

Hóvirágba borult a határ
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Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.

Fityeház Község Önkormány-
zata óvodávala helyi együttmű-
ködve sikeres pályázatot tudhat
maga mögött, melynek egyik fő
célja az volt, hogy felhívja a fi-
gyelmet a környezetszennyezés-
re, s ezzel összefüggésben a tuda-
tos hulladékgazdálkodásra.

Az óvodai nevelésben kiemelt
szerepe van a környezettudatos
nevelésnek, a környezetvédelem-
nek, amibe a szülőket is aktívan
bevonjuk (pl.: rendszeres papír-
gyűjtés, komposztálás).

A pályázati forrásnak köszön-
hetően több program is megvaló-
sult az óvodában. Meghirdetés-
re került az újrahasznosítás jegyé-
ben egy verseny. A családoknak
különböző dolgokat kellett készí-
teni újragondolt, újrahasznosított
hulladékokból, melyeknek díjázá-
sára a szemléletformáló rendez-
vény keretében – február 17-én
került sor. 18 pályamű érkezett,
amelyek között nagyon sok ötle-
tes alkotás született – szinte min-
den család részt vett a munkában.

Délelőtt – a Le-Zsin Julianna
tenyei Fáklya Művelődési Ház
és Könyvtár pedagógusa – egy
papírszínházas mesén keresztül
mutatta be a gyerekeknek és szü-
leiknek a szelektív hulladékgyűj-
tés fontosságát. Ebéd után került
sor a pályaművek bemutatásá-
ra, értékelésére és a díjak átadá-
sára. A szavazatok összesítése után
az I. helyezett alkotás egy „Va-
rázsházikó” lett, melyet a Czin-
deri-család készített. A II. helye-

Szemléletformáló rendezvény a Fityeházi Óvodában

zett a „Fityeházi vasútállomás”
makettje lett, melyet a Pókecz-
család készített, a III. helyezett
pályamű pedig egy „Zsiráf család”
lett, melyet az Orsós-család ké-
szített.

Az óvodai nevelés egyik ki-
emelt feladata, hogy már ebben
az életkorban megéreztessük,
megértessük a környezetvéde-
lem fontosságát, begyakoroljunk
az ezzel kapcsolatos szokásokat.
Ez a gondolkodásmód azonban
nem korlátozódhat csak ezekre
a napokra, a szemléletnek át kell
szőnie az egész nevelést. Tudjuk,
hogy az óvodáskori élmények

meghatározóak a gyerekek számá-
ra. A gyerekben él a megisme-
rés vágya. A környező világ tevé-
keny megismerésében a közvet-
len tapasztalásra – megfigyelés-
re – vizsgálódásra – cselekvésre
építünk. Legfontosabb törekvé-
sünk a természet szeretetére és

tiszteletére nevelni a ránk bízott
gyerekeket.

A pénzügyi forrásoknak kö-
szönhetően játékok vásárlására
is volt lehetőség az ovisok nagy
örömére.

Milávecz Mária
óvodavezető

Az első és második helyezett család.

A harmadik helyezett család.

Az előadás…
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Különleges prog-
rammal készült a ha-
zánkban immár 16.
alkalommal megren-
dezett Házasság he-
tére a letenyei Fák-
lya Művelődési Ház
és Könyvtár. A helyi
lakosok által bekül-
dött esküvői fotók-
ból állítottak össze
egy alkalmi tárlatot,

Esküvői fotókiállítás

amely február végéig volt meg-
tekinthető a városi könyvtár
épületében.

Dömők József igazgató la-
punknak elmondta: már tavaly
szerették volna megrendezni a
kiállítást, ám az egészségügyi
veszély- és járványhelyzet
miatt akkor csak online felü-
leten mutathatták be a fény-
képeket. Már az első felhí-
vásukra rengeteg fotót küldtek.
Most újra a lakossághoz for-
dultak, így további képekkel
egészíthették ki a gyűjteményt.

Mintegy nyolcvan képet tudtak
bemutatni a kiállítás alkalmá-
val, a XIX. századtól egészen a
közelmúltig. Dömők József
hozzátette: a legrégebbi fotón
Folly Bernát, az 1848/49-es for-
radalom és szabadságharc tü-
zérszázadosa, valamint felesé-
ge, látha-Verbancsics Szidónia
tó, ez a kép 1862-ből való. A
legújabb fényképpel pedig a
város jelenlegi polgármestere, a
2017. október hónapban háza-
sodott járult hoz-Farkas Szilárd
zá a kiállításhoz.

Farkas Szilárd polgármester lapunkat arról tájékoztatta, hogy
február első hétvégéjén komoly problémákat okozott a szeles idő-
járás, többek között a város áramszolgáltatásában. A Söjtör-Lete-
nye gerincvonalon volt elektromos hiba a szélvihar miatt, de va-
sárnap kora reggel már részben, délután pedig valamennyi ház-
tartásban helyreállt elektromos ellátás. Farkas Szilárd elmondta:
február 4-én sajnos néhány utcában: Farkas József, Kossuth La-
jos, Kárpáti, Platánfa, Csallóköz szintén részben nem volt áram.
A hibabejelentő vonalak túlterheltek voltak, a szolgáltató mind a
kis-, mind pedig a közép-, valamint nagyfeszültségű hálózatot
helyreállította. Folyamatosan azon dolgoztak, hogy minél előbb
rendeződjön a helyzet, azonban a szeles időjárás nehezítette a
munkájukat. A városvezető hozzátette: sajnos az elmúlt időszak-
ban egyre többször fordul elő szélsőséges időjárás, mely fennaka-
dásokat, anyagi károkat okozhat. Egyre jobban érezhető a klíma-
változás negatív hatása, melyre valamennyiünknek fel kell készül-
ni és meg kell keresni azon alternatívákat, melyek egy-egy áram-
kimaradás vagy például a gázszolgáltatás leállása esetén felmerülő
problémák áthidalhatók – tette hozzá a polgármester, aki elmond-
ta: köszönet illeti a hivatásos és önkéntes tűzoltókat, akik Lete-
nyén és a járás területén láttak el kárelhárítási feladatokat, nem kis
kockázatot vállalva a szeles, viharos időjárásban.

Áramkimaradások Letenyén

A Zala Vármegyei Közgyű-
lés 2023. március 9-én, csütör-
tökön az idei évben már har-
madik ülését tartotta dr. Pál At-
tila elnök vezetésével.

A testület először elfogadta
a meghívóban szereplő napi-
rendi pontokat és azok tárgya-
lási sorrendjét, majd első napi-
rendi pontként meghallgatta a
Zala Vármegyei Kormányhiva-
tal Agrárügyi Főosztályának
vezetője, dr. Németh Ágnes Iza-
bella tájékoztatóját az állat-
egészségügy Zala vármegyében
felmerülő aktuális kérdéseiről,
esetleges problémáiról a jár-
ványügyi és állatvédelmi igaz-
gatási feladatok tükrében. A
vármegyei főállatorvos részle-
tesen bemutatta az általa veze-
tett főosztály szervezeti egysé-
geinek, az erdészeti, a földmű-
velésügyi, a növény- és talaj-
védelmi, valamint az élelmi-
szerlánc-biztonsági és állat-
egészségügyi osztályok szak-
területeit, feladatait. A tájékoz-
tató kitért az Afrikai sertéspes-
tis járvány kapcsán megtett in-
tézkedésekre és azok eredmé-
nyeire. A főosztályvezető köz-
lése szerint a mentesítési terv
által előírt kötelezettségek tel-
jesülésével, a vadgazdálkodás-
ban résztvevő szereplők és a
sertéságazat szereplőinek fele-
lősségteljes jogkövető magatar-
tásával az ASP járvány vadállo-
mányban történő terjedése le-
lassult hazánkban, és jó eséllyel
a sertéságazatot, és így a nem-
zetgazdaságot is erősen veszé-
lyeztető fertőző betegség meg-

Az állategészségügy zalai aktuális kérdései
állítható a vaddisznóállomány
erőteljes gyérítésével. Zala vár-
megye az elmúlt három évben a
betegség vármegyei megjelené-
se ellen tett védekező intézke-
dések végrehajtásában a vad-
gazdálkodók és a hatóság hat-
hatós együttműködésének kö-
vetkeztében jól teljesített.

Dr. Németh Ágnes Izabella
a kóbor állatok befogásával, tu-
lajdonjogának átruházásával és
elhelyezésével kapcsolatos fel-
adatok, valamint az állatok vé-
delméről és kíméletéről szóló
jogszabályok rendelkezéseinek
Zala vármegyében történő tel-
jesülésére kapcsán elmondta:
jelenleg hatályos joganyag
megfelelően, részletekben me-
nően, érthető logikát követve
adja meg a szabályozást; az ál-
latvédelem területén a források
szűkössége nehezíti a feladatok
még eredményesebb ellátását.
Remélhetőleg a közeljövőben
ezen a téren is előrelépések
történhetnek, tekintettel arra,
hogy az állatvédelmi cselekvési
terv kidolgozásáért és végre-
hajtásáért felelős kormánybiz-
tos 2022 májusától felkarolta
az állatvédelem területét.

A tájékoztató elfogadását
követően a vármegye Integrált
Területi Programjának 3.0 ver-
zióját tárgyalta meg a testület.
A Terület- és településfejlesz-
tési Operatív Program Plusz
Európai Bizottság által tavaly
decemberben történt jóváha-
gyását követően a végleges ter-
vezési keretek alapján lehető-
ség nyílt a 61,322 Mrd forintos

forráskerettel már elfogadott
ITP dokumentumnak a TOP
Plusz struktúráját lekövető fe-
lülvizsgálatára, annak elfogadá-
sára. Az év során lehetővé válik
a még meghirdetés előtt álló
TOP Plusz pályázati felhívások
kiírása is. Az idei évben egy
további ITP módosítás várható,
amely során az árfolyamnye-
reségből származó és az inflá-
ciót ellentételező források fel-
használási lehetőségeinek rög-
zítésére kerül majd sor.

Harmadik napirendi pont-
ként az önkormányzat 2023.
évi összesített közbeszerzési
tervének elfogadására, majd
Zala Vármegyei Önkormány-
zata és a Zala Vármegyei Roma
Nemzetiségi Önkormányzat kö-
zötti megállapodás felülvizsgá-
latára került sor.

Végezetül a lejárt határidejű
határozatokról szóló jelentés jó-
váhagyását szavazta meg a vár-
megyei közgyűlés. (Forrás: Za-
la Vármegyei Önkormányzat)

Dr. Németh Ágnes Izabella vázolt fel részletes helyzetképet.

Balról Ruzsics Ferenc, Pácsonyi Imre, Bene Csaba alelnökök,
dr. Pál Attila elnök és dr. Mester László főjegyző.

Fotó: ZalatájFotó: Zalatáj
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Egymással is szoros kap-

csolatban álló rendezvények

sorozatával kapcsolódik a Pe-

tőfi 200 emlékévhez Letenye

városa. A rendezvények szerve-

zője a Fáklya Művelődési Ház

és Könyvtár.

A Petőfi 200 emlékév Letenyén

– Az első programunkat

már meg is hirdettük, a Lete-

nyei Festők Körének tagjait

kértük fel arra, hogy egy-egy

Petőfi-vers alapján készítsék el

alkotásaikat, amiket a városi

könyvtárban állítunk ki. Az idő-

szakos tárlat a magyar kultúra

napja óta látható az intéz-

ményben. A program folytatá-

saként a különböző korosz-

tályok számára hirdetett pályá-

zatokat az intézmény. A Hóvi-

rág tavaszi Művészeti Fesztivál

keretében az általános iskolás

tanulókat, illetve a városban

vagy annak környékén élő

nyugdíjasokat is megszólítot-

ták, azt kérve tőlük, hogy szin-

tén készítsenek olyan alkotáso-

kat, amelyek Petőfi verseihez

kapcsolódnak. Az általános is-

kolásoktól március 7-ig várják

az elkészült rajzokat, a Petőfi a

nyugdíjasok szemével című al-

kotói pályázatra pedig március

6-ig várják a szabadon vá-

lasztott technikával készített

kreatív kézműves alkotásokat,

melyekből szintén kiállítás

nyílik majd az intézményben –

fogalmazott , aDömők József

kulturális intézmény igazgatója.

Dömők József egy Petőfi festménnyel.
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Letenye Város Képviselő-tes-
tülete tavaly döntött arról, hogy
35 millió forint irányáron kí-
vánja értékesíteni a több, mint
20 éve üresen álló, volt tüdő-
gondozó épületét. Az ingatlan
eladását megelőzően szakem-
berek kiszerelték a röntgenbe-
rendezést, mely elszállításra ke-
rült. A 929 m nagyságú önkor-2

mányzati tulajdonú ingatlan je-
lenleg üresen áll.

Az ingatlan tehermentes. Az
épület nyugodt, parkos-, zöld
övezetben, mégis a település
központjához közel helyezke-
dik el. Az építményhez bejá-
rattal ellátott 2 db különálló
terasz kapcsolódik egyik 6,5 m ,2

a másik pedig 9 m nagyságú.2

Az alsó szinten 42 m -es pince2

Eladó a volt tüdőgondozó épülete
helyezkedik el. Az ingatlan tel-
jes közművel ellátott (víz, vil-
lany, gáz), fűtése pedig gáz-
konvektoros. Az épület abla-
kokkal körbevett, jól bevilágí-
tott, a két bejáratnak köszön-
hetően hasznosítása rengeteg
lehetőséget rejt magában. A
teljes felújítást követően iro-
dának, bemutatóteremnek, kü-
lönféle szolgáltatási tevékeny-
ségek végzésére kiválóan alkal-
mas, a további fejlesztési le-
hetőségek is biztosítottak. Az
ingatlan előre egyeztetett idő-
pontban megtekinthető. Érdek-
lődni a Letenyei Közös Önkor-
mányzati Hivatal Városfejlesz-
tési- és Műszaki Osztályán,
vagy a 93/544-980-as telefon-
számon lehet.

Az épület tehermentes.

Farkas Szilárd
polgármester tájékoz-
tatta lapunkat, hogy
február 28-i dátummal
befejeződtek a Le-
tenyei Hóvirág Óvoda
egyedutai telephelyén
a második ütemben
zajló felújítási munká-
latok. Korábban az
épület szigetelése és
az energiaracionali-
zásással összefüggő
külső felújítások már

Felújított épületbe költözhetnek az ovisok

megtörténtek a terület- és tele-
pülésfejlesztési operatív prog-
ramból, illetve a Magyar Falu
Programból kültéri játszóesz-
közök kerültek telepítésre.

A jelenlegi terület- és tele-
pülésfejlesztési operatív prog-
ram plusz projekt keretében az
önkormányzat a külső és belső
felújítását, az udvar felújítását
és a szükséges eszközök beszer-
zését kívánta megvalósítani. A
letenyei óvoda térségi szerepet
tölt be, mivel Letenye, Kistol-
mács, Murarátka Zajkés telepü-
lések a közigazgatási/ellátási te-
rülete, de szabad kapacitás ter-
hére más településekről is fogad-
nak gyermekeket. Az egyedutai
óvoda 50 férőhelyes és 2 cso-
portszoba áll rendelkezésre. Az
elmúlt években stabilnak te-
kinthető gyermeklétszámok mel-
lett, jelenleg közel 70%-os ka-
pacitáskihasználtság mellett mű-
ködik és biztosított a hosszú
távú fenntarthatósága. Az épü-
let már több, mint 70 éves,
ezért mostanra elengedhetetlen-
né vált a korábban el nem
készült belső és külső felújítási
munkák megvalósítása a mi-
nőségi feladatellátás érdekében.

A projekt keretében terve-
zett volt az azbeszttartalmú
palafedés és tetőhéjazat bontá-

sa, cseréje fémlemezre, bádo-
gos munkák, nem használt ké-
mények (részleges) bontása,
villámvédelem kialakítása, 5 kW
összteljesítményű napelem rend-
szer telepítése, a belső helyisé-
gek padlóburkolatainak részle-
ges cseréje, falfelületek glette-
lése és festése, belső nyílászá-
rók felújítása, álmennyezet ki-
építése, villamoshálózat komp-
lex cseréje, LED világítótestek
beépítése, gyermek és nevelői
mosdók részleges felújítása,
fűtőtestek cseréje. A fejlesztés
eredményeképpen korszerűsí-
tésre került a 293 m -es óvoda2

épülete, valamint megújul az
udvar 545m -es területe a füve-2

sítés által. Továbbá az óvodai
feladatellátást segítő eszközök,
például új öltözőszekrények,
nagyteljesítményű mikrohullá-
mú sütő beszerzésére is sor
kerül hamarosan. A felújítással
összefüggő beruházás határide-
je február 28. napja volt, az esz-
közbeszerzés és a projekt végső
határideje pedig április 30.

Farkas Szilárd végül hozzá-
tette: bízik abban, hogy az óvo-
da kerítése is hamarosan meg-
újulhat, valamint az intézmény-
hez vezető gyalogjárda megújí-
tása is támogatást nyer vala-
mely pályázaton.

Farkas Szilárd Letenye, pol-
gármestere arról tájékoztatta la-
punkat, hogy a volt tűzoltóság
épülete a közelmúltban újra
önkormányzati tulajdonba ke-
rült. Az előzményekhez hozzá-
tartozik, hogy 2013-ban az ak-
kori képviselő-testület átadta a
Magyar Államnak, időközben
megépült az új katasztrófavédel-
mi őrs a József Attila utcában.

A város önkormányzata a
volt tűzoltóság ingatlanát több-
szöri megkeresés és egyeztetést
követően több, mint 5 év után
ingyenesen, a Magyar Államtól

Újra önkormányzati tulajdonban
ismét kizárólagos tulajdonába
kapta, 15 év elidegenítési tila-
lom terhe mellett, közcélú fel-
adatok ellátásának hasznosítás-
ra, közfoglalkoztatásban hasz-
nált eszközök tárolására.

A város képviselő-testülete
úgy határozott, hogy a tulajdo-
nába került ingatlanon a jövő-
ben lehetőséget biztosít a Kör-
zeti Tűzoltó Egyesület Letenye
civil szervezetnek az ingatlan
használatára. Az önkormányzat
és az egyesület közötti kétolda-
lú használati megállapodás feb-
ruár hónapban aláírásra is került.
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A letenyei képviselő-testü-
let február 15-i ülésén ismét
tárgyalta a közvilágítással érin-
tett megtakarítások lehetőségeit.
Farkas Szilárd polgármester
lapunknak elmondta, hogy már
korábban, még tavaly évvégén
intézkedési tervet kellett elfo-
gadni a testületnek arra vonat-
kozóan, hogy központi támo-
gatásban részesülhessenek. A
közvilágítást érintő többlettá-
mogatás mértéke közel 25,9
millió forint összeget jelent a
2023. évre, mely a teljes ki-
adások csak egy részét fedezik.
A 2023. évre, a központi támo-
gatás mértéke 11,4 millió fo-
rint, a költségvetési rendeltben
pedig 50 millió forint nagyság-
renddel terveztünk – mondta
Farkas Szilárd, aki azt is hoz-
zátette: A tervezett mérték sem
elegendő, mivel január hónapra
5,2 millió forintos közvilágítási
számlát kapott az önkormány-
zat, így várhatóan éves szinten
több, mint 60 millió forint
összeget jelent az önkormány-
zatnak, melyből a többlettámo-
gatással együtt központilag
37,5 millió forintot finanszí-
roznak havi bontásban, a továb-
bi forrásokat a város önkor-
mányzatának szükséges bizto-
sítani.

Farkas Szilárd elmondta:
568 lámpatest található a vá-
rosban, melyek zömében a ha-
gyományos nátrium izzókkal
ellátottak. A képviselő-testület
energetikus bevonásával vizs-

Egyelőre nem kapcsolják le éjszaka a közvilágítást
gálta meg a jövőben költség-
megtakarítás lehetőségét, mely-
re több alternatívát is megvizs-
gáltak. Egyik ilyen alternatíva
minden második lámpatest le-
kapcsolása volt, azonban ez az
egyedutai városrészben komoly
közlekedésproblémát okozott
volna az amúgy is rossz fény-
viszonyok miatt. További alter-
natíva 568 lámpatest hajnali 1
óra és hajnali 4 óra közötti
teljes lekapcsolása volt, mely
közbiztonsági szempontból ag-
gályokat vet fel.

Harmadik alternatíva az
úgynevezett késleltetés, mely a
közvilágítási naptárhoz viszo-
nyítva az esti órákban 30 perc-
cel később kapcsolna be, majd
a hajnali órákban pedig 30
perccel előbb kapcsolna ki.
Ezzel némi takarékosság érhető
el. Negyedik alternatívaként
megvizsgáltuk a LED lámpa-
testek cseréjének lehetőségét,
azonban a finanszírozást ille-
tően 13 éves futamidővel a
megtérülés kockázatosnak tű-
nik, ezért a fejlesztési hitel fel-
vételét is megvizsgáljuk – fo-
galmazott Farkas Szilárd, aki
végül hozzátette: mindezeket
figyelembe véve úgy döntöttek,
hogy a városban lévő 11 trafó-
ba beépíttetik azt a berendezést
amely a 30-30 perces késlelte-
tést vezérli, ennek összege tra-
fónként nettó 25 ezer forintba
kerül. Az éjszakai órákban tör-
ténő teljes lekapcsolást egyen-
lőre elvetették a városatyák.

A Letenyei Hóvirág Óvoda
farsangi rendezvényét február
18-án, szombaton tartotta meg.

Közel négyszázan vettek
részt az eseményen: 87 óvodás
gyermek, szülők, hozzátarto-
zók, óvodai dolgozók. Minden
csoport kis műsort adott elő,
majd a jelmezes felvonulás kö-
vetkezett. A jó hangulatról, ze-
néről Tóth Attila DJ gondos-
kodott, kiváló kedvet teremtett
a tánchoz, mulatozáshoz. A
büfében süteményt, farsangi
fánkot és szörpöt lehetett vá-

Óvodai farsang Letenyén

sárolni, amit a szülők készí-
tettek és ajánlottak fel. Nagy
sikere volt a zsákbamacskának
és a meglepetés ajándékoknak
– az utolsó darab is elfogyott a
gyerekek nagy örömére.

A rendezvény bevételét óvo-
dai eszközök beszerzésére for-
dítják – tájékoztatott Hermán
Zsoltné Szunyogh Éva, aki el-
mondta: az óvoda ezúton is
köszöni a támogatást, segítsé-
get mindazoknak, akik bármi-
lyen módon hozzájárultak a
farsangi bál sikeréhez.

A Letenyei Alapfokú Mű-
vészeti Iskola tánc tanszaka
2023. február 25.-én Zalaeger-
szegen vett részt 4 páros és 2
formációs koreográfiával a
WDAF (World Artistic Dance
Federation) táncszövetség által
szervezett táncversenyen.

– Hatalmas öröm és meg-
tiszteltetés egy ilyen kicsi mű-
vészeti iskolának, mint a Lete-
nyei AMI, hogy részt vehettünk
egy magyar bajnokságon! –

A táncosok sikeres évnyitója
mondta táncpeda-Muik Dávid
gógus, valamint hozzátette: –
Nagyon büszke vagyok a nö-
vendékek kitartó és szorgal-
mas munkájára, mely nélkül
nem lehetnének ilyen eredmé-
nyeink.

A táncosok felkészülési ide-
je nem ért véget, hiszen még 2
főbb táncverseny áll előttük eb-
ben a tanévben, melyek eseté-
ben is hasonló szép eredmé-
nyekre számít tanáruk.

A letenyei táncosok több dobogós helyet értek el.


